

## A MAI PROGRAM

<b>09:30</b>		<b>SZOMBATISKOLA</b>	
	<b>Áhítat</b> Szombatiskola	<b>Gál Imre</b> <b>Mi tudható a halálról és a reménységről?</b> <b>Végidei csalások</b>	
<b>10:45 ISTENTISZTELET</b>			
	Hirdetések	Chelcea Dorin	
	Óravezető	Pacsai Imre	
	Kezdő ének	„Felséges Úr Isten...”	1:1-3
	Ima	Pacsai Imre	
	Szolgálat	Nagy Péter - énekszólo	
	Tized- és adományok begyűjtése		
	Hálaige, hálaíma	Bede Károly	2Kor 9:6-8
	Gyermektörténet	Stramszki István	
	Szolgálat	Szentes Klára – vers Férfi quartett	
	<b>Igeszolgálat</b>	<b>Stramszki István</b> <b>„Akarsz-e meggyógyulni?”</b>	<b>Jn.5:6</b>
	Ima	Stramszki István	
	Ének	„Ó! halljad te föld...”	84:1-4

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

**18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT SIMON ISTVÁN**

### SZOMBAT

**9:30 SZOMBATISKOLA MI TUDHATÓ A HALÁLROL ÉS A REMÉNYSÉGRŐL?**  
A bibliai világnézet

**10:45 ISTENTISZTELET ORBÁN ZOLTÁN**  
**A LÉTRA LEGALSÓ FOKA (JN.21:22)**

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

<b>SZERDA</b>	<b>10.00</b>	<b>IMAÓRA</b>
<b>SZERDA</b>	<b>18.00</b>	<b>TANÍTÓGYŰLÉS</b>
<b>PÉNTEK</b>	<b>18.00</b>	<b>SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT</b>

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk**ből: Város Viktória, Végh József és felesége, Viktor Zsuzsanna, Virághné Vass Klára, Vízvári Aladár és felesége, Wilhelm Poku Aduse és felesége, Zemplényi Arturné, Zohán Lajosné, Zohán Nikolett

**Betegeink:** Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, dr.Nyári Éva, Ócsai Sándorné

**Imakérések:** A gyülekezetünkbe járó gyerekek közül sokan betegek ebben a meghüléses, influenzás időszakban. Kérjük imádkozzunk a kisgyermekes családokért! Csapkó-Zohán Tünde testvére, Zohán Nikolett édesapja, Csaba rövid időn belül két műtéten esett át, most is kórházban van, nagy szüksége van az imáinkra! Imádkozzunk Laczkó Ödön testvérért, Kohulák Marika testvérnőért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért. Egy testvérünk kérésére imádkozzunk a Kacsovsky családjáért, hogy az Úr adjon erőt nekik a megpróbáltatásokban. Folytassuk az imát Tóth Bendegúz testvér apósáért, valamint Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélcáért.

**A Területről:** Vác – Simon László lelkész

### HÍREINK

Szomorú szívvel tájékoztatjuk a gyülekezetet, hogy Ócsai Sándor testvér elaludt az Úrban. A jó Isten vigasztalását kívánjuk a családjának! Temetése **december 22-én, csütörtökön 12.45 perckor** lesz a Farkasréti temetőben.

A Tábea Osztály szeretné támogatni a rászorulókat, ezért szeretettel kérjük a testvéri közösséget, hogy aki teheti, száraz élelmiszerekkel segítse az Osztály munkáját. Érdeklődni lehet Tálás Enikőnél.

Aki tudna segíteni hajléktalan szállón vacsorát osztani, kérjük keresse Darabos Juditot.

**Ma délután** a Kínai Gyülekezet szervezésében Karácsonyi és Újévi Koncert kezdődik **15.00 órakor**. Szeretettel hívnak és várnak minden érdeklődőt a testvérek.

**A holnapra meghirdetett** Tesz-Vesz Gyülekezet programot nem tudjuk itt a gyülekezetben megtartani egy egészsznapos értekezlet miatt. Az érdeklődők keressék Pacsai Tecát a helyszín miatt.

**December 17-én, jövő szombaton 13.30-tól** Keresztény férfiak délutánját szervezünk. Az alkalmat Végh József testvérünk tartja. Minden férfi testvérünket szeretettel várjuk!

**December 17-én, jövő szombaton délután 17 órakor** Orvosok a zenében címmel komolyzenei koncert lesz gyülekezetünkben. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Ma a magyar ADRA részére gyűjtjük adományainkat, jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



## „AKARSZ- E MEGGYÓGYULNI?”

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2022. DECEMBER 10.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**

„Jézus nem kérte ezt a szenvedőt, hogy higgyen benne. Egyszerűen így szólt: 'Kelj fel, vedd fel a te nyoszolyádat, és járj!' (Jn 5: 8) Ám a férfi hite belekapaszkodik ebbe a mondatba. Minden idegét és izmát átjárja az új élet, bénult tagjai egészségesen kezdenek működni. Kérdés nélkül aláveti akaratát Krisztus parancsának, és összes izmai engedelmeskednek akaratának. Felszökken, és újra tud mozogni.

Jézus nem biztosította isteni segítségéről. A férfi egy percre kételkedhetett volna, de akkor elveszíti egyetlen gyógyulási lehetőségét. Ám hitt Krisztus szavának, aszerint cselekedett, és visszanyerte erejét.

Ugyanígy nyerhetünk lelki gyógyulást. A bűn elválasztott az isteni élettől. Lelkünk megbénult. Nem vagyunk képesek szent életet élni, ugyanúgy, mint a magatehetetlen férfi sem tudott járni. Sokan ismerik fel gyámoltalanságukat, sóvárognak a lelki élet után, amely összhangba hozza őket Istennel, és hiába küzdenek, hogy elnyerjék. Kétségbeesetten kiáltanak fel: 'Óh én nyomorult ember! Kicsoda szabadít meg engem e halálnak testéből?' (Róm 7:24) Ezek a csüggedők, küszködők nézzenek fel! A Megváltó a vérén megváltottak fölé hajol, és kifejezhetetlen szelídséggel, szájalommal így szól: 'Akarsz-e meggyógyulni?' (Jn 5: 6) Megparancsolja, hogy kelj fel egészségesen, békében. Ne várj, amíg érzed, hogy meggyógyultál! Higgy szavának és teljesül! Állj akaratoddal Krisztus oldalára! Szolgáld neki, cselekedj szava szerint, és erőt fogsz kapni! Bármilyen bűnös szokásba, uralkodó szenvedélybe merül is bele az ember hosszú időn át, amely parancsol testnek és léleknek, Krisztus meg tud és meg is kíván szabadítani attól. Életet ad lelketeknek, melyek 'holtak a ti vétkeitek miatt' (Ef 2:1). Megszabadítja a gyengeség, szerencsétlenség és a bűn láncai által megkötözött foglyot.”

(Ellen G. White: Jézus élete – Bethesda és a Magas tanács c. fejezetből)



**„...látta Jézus, hogy ott fekszik, és megtudta, hogy sok idő óta úgy van; mondta néki: Akarsz-e meggyógyulni?”**

***Jn.5:6***